



宁波市奉化区第一届人民代表大会第三次会议 政协第一届宁波市奉化区委员会第三次会议特别报道



美与好

江口街道以市委“六争攻坚”、区委“五大攻坚战”为主抓手，坚持干字当头、快字为先，继续深入推进治水治污、治危拆违、小城镇环境综合整治等工作，经济和社会各项事业均实现了稳步协调发展，努力交出新时代“后来居上、最美最好”的江口答卷。

城镇面貌完美蝶变

江口是奉化连接宁波中心城区的“桥头堡”。去年底，江口街道强化规划引领，注重顶层设计，委托上海开艺设计有限公司科学编制《小城镇环境综合整治规划》，结合本地民俗、红帮之乡等区域特点，加强对建成区主要人口、主要道路、重点街区项目设计，推动整治工作与江口历史人文、产业特色、地理区位有机结合，形成独具“江口风貌”的规划设计体系。街道以“甬源江口·红帮故里”为建设主题，充分考量

小城镇环境综合整治的持续性和持久性，坚持问题导向和民生导向，将小城镇环境综合整治与“三改一拆”、“五水共治”、全域旅游等重点工作紧密结合，共投资2.2亿元，重点实施16个整治项目，涵盖了城镇秩序、镇容镇貌、环境卫生、产业提升等民生工程。一系列举措，使江口街道小城镇环境综合整治取得可喜变化，面貌焕然一新，美丽呼之欲出，成为宁波南部活力品质幸福小镇。

工业经济稳中向好

2018年，江口街道主要经济指标基本保持了增长态势，预计全年118家规模以上工业实现产值310.3亿元，同比增长3%，规上工业增加值增速3.9%，实缴税金13.07亿元。气动、新材料、汽车零部件等产业均有不同程度增长，厨卫和服装产业基本持平，中烟、亚德客、秉航电子等规上大企业增幅明显，贡献突出。23家限上商贸企业实现销售收入60.27亿元，同比增长20%；其

中亚德客（中国）、京桥工贸增长和拉动效应明显，汽车销售企业总体平稳。21个在建工业投资项目进展顺利，其中中亚德客“新增600万套精密气动元件扩建项目”已启动土地报批程序，秉航二期项目已开工建设。实现货物出口总额39.42亿元，同比增长11%，实际利用外资1020万美元，利用宁波市外境内资金11254万元；新引进落地项目10个，目前在谈大项目3个。

乡村振兴蓬勃发展

以农耕文化产业区建设为依托，大力推进综合性农业生态庄园建设，目前庄家畈村兴甲庄园已初具规模，麦浪农场配套设施建设更加完善，浦口王教学生态基地目前正在与奉化区陌上篱农场进行招商对接。深入实施经济薄弱村增收项目计划，对13个年经营性收入不足5万元的薄弱村，建立一村一策，专项制定发展计划，重点通过购置物业用房出租或银行定存等途径来增收，确保

每个村年底经营性收入都能达到5万元以上。深入推进王淑浦村美丽乡村示范创建项目，目前初步规划设计方案已完成，总投资约2700万元，共涉及11个改造项目，其中环村河水环境整治景观工程、法治文化公园已完成建设。加快推动农村建房工作，积极盘活烂尾楼前胡安居小区，计划以街道财政托底、村大龄青年认购形式进行集中安置。

项目推进保障有力

把保障重大项目推进作为工作重中之重来抓，继续发挥项目指挥部成功经验，2018年又新成立龙潭墩村、双马村、葭浦路等3个拆迁指挥部，辖区目前共有15个项目征迁指挥部；继续在措施上加大力度，创新工作方式方法，制定出台《房屋拆迁工作考核奖励试行办法》，有效保障项目加快推进。街道完成土地征用2000亩，保障了宁南、中交等20多个项目推进；完成民房拆迁签约户800余户约15万平方米，完成企业拆除20家约10平方

米。其中：宁波第一医院陈王拆迁地块81户拆迁签约100%完成；下陈拆迁二号、三号地块涉及161户拆迁签约100%完成，整个下陈拆迁地块签约全线完成；宝湾物流涉及河西村拆迁140户完成签约134户，签约率96%；北塘二期涉及江口村拆迁57户完成签约56户，签约率98.2%；轻轨项目政策处理工作基本完成，机场路南延工程正在抓紧施工；其他如葭浦路工程、龙潭墩村拆迁、双马村拆迁等项目也都进展顺利。

今年，江口街道继续围绕“六争攻坚”要求，继续在项目争速上下功夫，继续在产业争先上下功夫，继续在城乡争优上下功夫，努力为实现奉化“三年大变样”，建设“活力、品质、幸福”新江口作出更大贡献。

